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  وازي است؟هاي مبرگ كداميك از گياهان زير داراي رگبرگ. 1

  كلزا. د  پسته. ج  ماگنوليا. ب  گندم . الف  

  ي مياني در سلول از كدام ماده است؟جنس تيغه. 2

    سلولز. د  پكتين. ج  پروتئين. ب  فروكتوز. الف  

  شود؟هاي جوان گياه ديده ميكداميك از بافتهاي زير در اندام. 3

  كلانشيم. د  چوب پنبه. ج  پريدرم. ب  اسكلرانشيم. الف  

  نامند؟ ميچه حاً ارتباطات لوله اي بين سلولهاي مجاور را اصطلا. 4

  ي ميانيتيغه. د  پلاسمودسماتا. ج  سيم پلاست. ب  آپوپلاست. الف  

  دهد؟فتوسنتز دركدام اندامك سلولي روي مي. 5

  ميتوكندري. د  گلژي. ج  واكوئل. ب  كلروپلاست. الف  

  كند؟نورهاي با كدام طول موج را مصرف مي PSIمركز واكنش . 6

  نانومتر 710. د  نانومتر 700. ج  نانومتر 690. ب  نانومتر 680. الف  

  ؟شودساخته مي كجاي كالوين ساكارز دردرچرخه. 7

  سيتوپلاسم.د  ميتوكندري. ج  هسته. ب  واكوئل. الف  

  كنند؟كربنه را بعنوان اولين ماده پايدار حاصل از احياي كربن توليد مي 4كدام گروه از گياهان يك مولكول . 8

3C .ب  2C .الف     CAM. د   4C. ج  

  :3Cدر مقايسه با گياهان  4Cگياهان . 9

  سرعت فتوسنتزي برابري دارند. ب  سرعت فتوسنتزي بيشتري دارند. الف  

  كنندهيچكدام فتوسنتز نمي. د  فتوسنتزي كمتري دارند سرعت. ج  

CAMگياهان . 10   كنند؟عمل مي زيرگياهان كدام گروه از همانند  

  5C.د  4C. ج  3C.ب  2C. الف  

  كجاست؟اكسيدكربن  يد دروازه ورود. 11

  گلژي. د  هسته. ج  روزنه ها. ب  ديواره ثانويه .الف  
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  عامل توزيع آب درگياه چيست؟. 12

  پتانسيل آب. د  هاتعداد برگ. ج  علفي بودن گياه. ب  بلندي گياه. الف  

  گردد؟يك از هورمونهاي زير سبب بسته شدن روزنه ها ميكدام. 13

  اتيلن. د  اكسين. ج  جيبرلين. ب  اسيدآبسيسيك. الف  

  كداميك از عناصر غذايي زير در تمامي اسيدهاي آمينه ، پروتئين ها و اسيدهاي نوكلئيك وجود دارد؟.14

  كلسيم. د  فسفر. ج  نيتروژن. ب  گوگرد. الف  

   شود؟كلروفيل ديده مي يپورفيرين يكداميك از عناصر زير درحلقه. 15

  كلسيم. د  منيزيم. ج  روي. ب  مس. الف  

  كند؟زير انتشار عناصر معدني را به درون ريشه محدود مي اجزايكداميك از . 16

  ي كاسپارينحلقه. د  ريشه هاي مويين. ج  اندودرم.ب  آوندچوبي. الف  

  گيرد؟ كدام قسمت صورت مي ن درگياهان خانواده حبوبات درژروتثبيت همزيستي نيت. 17

  اپيدرم ساقه. د  دمبرگ. ج  هاي مويينريشه. ب  گرهك. الف  

  ؟نام دارد چه هاي بخصوص با ريشه هاي گياهانهمزيستي بين قارچ. 18

  پيروفيت. د  وزيكولار. ج  ميكوريزا. ب  گلسنگ. الف  

  شود؟وشتخوار محسوب ميكداميك از گياهان زير جزو گياهان گ. 19

  سالسولا. د  ديونه. ج  گل ختمي. ب  ندچغندرق. الف  

  ؟آورندبدست مي يطريقچه بافتهاي جوان درحال رشد عناصر معدني را از . 20

  آوندهاي آبكش. د  تراكئيدها. ج  آوندهاي ناقص. ب  آوندهاي چوبي. الف  

  يابند؟انتقال مي يطريقچه  از تركيبات آلي.21

  كركها. د  ها پيت. ج  آوندهاي آبكش. ب  هاي چوبيآوند. الف  

  زير به هورمون رشد معروف است؟هاي كداميك از هورمون. 22

  اسيدآبسيسيك. د  اكسين. ج  اتيلن. ب  جيبرلين. الف  

  كدام اسيد آمينه است؟ (IAA)ساز هورمون اكسين  پيش. 23

  تريپتوفان. د  متيونين. ج  آرژنين. ب  ليزين. الف  
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  .اندتركيباتي كه از واحدهاي ايزوپرن ساخته شده هستند يعني.......... ها جيبرلين. 24

  گلوتامين. د   سيستئين. ج  آلكالوئيد. ب  پنوئيدتر. الف  

  اند؟ ام باز آلي مشتق شدهاز كدها توكنينيبجز يك مورد استتثنائي ، س. 25

  اوراسيل. د  تيمين. ج  آدنين. ب  گوانين. الف  
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  هايي هستند؟ها داراي چه ويژگيهورمون. 1

  

  .ها را بنويسيدورفولوژيكي اكسينمهمترين اثرات فيزيولوژيكي و م.2

  

  .سه سيستم بافتي گياهان را فقط نام ببريد. 3

  

  .حلقه كاسپارين را شرح دهيد. 4

  

  منظور از ميكوريزا چيست؟. 5
        

          

  

  

  

  

  

  

  

  


